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UVOD I INSPIRACIJE 

 

Velika inspiracija za izgled filma dolazi od kratkog filma Puparia od Shinga Tamagawe. 

Simbolika Puparije je prikazana kao metafora za nepoznate i transformativne aspekte života. 

Ona predstavlja zagonetni prostor između ličinke i odrasle osobe, utjelovljujući potencijal za 

promjenu i rast. Vizualno pripovijedanje vodi publiku na misaono provocirajuće i emocionalno 

putovanje. No najveća inspiracija za ovaj kratki film dolazi od mojeg osobnog života i mojih 

emocija oko teme stvarnosti i mašte.  

 

IDEJA RADA  

Kada smo djeca, a naše potrebe ostaju nezadovoljene, naša okolina je bolna ili imamo 

emocionalne rane, možemo imati fantaziju da će se naša situacija, okruženje ili odnosi 

promijeniti i osjećat ćemo se bolje. Na primjer, dijete koje živi u nesigurnom domu može 

zamisliti lika iz televizijske emisije koji dolazi u njihovu kuću i spašava ih od njihove situacije. 

U suštini, sanjarimo o bijegu od naše stvarnosti. Život u fantaziji ili uvijek sanjarenje o 



pozitivnim promjenama jedan je od suptilnijih učinaka traume, ali može biti toksičan za naše 

zdravlje. Sanjarenje nije problematično. Svi to radimo i to nam može pomoći da vježbamo 

maštu i istražimo naše privatne odgovore na život i njegove događaje. Međutim, kao što je 

slučaj s bilo kojim simptomom traume i bilo kojom ovisnošću o ponašanju, sanjarenje  i 

fantazija problematični su kada postanu prisila i prekidaju našu normalnu svakodnevnu 

dobrobit i funkcioniranje. Kada samo sanjarite o drugačijoj budućnosti, ali ne radite radnje ili 

zadatke koji će vas tamo dovesti, onda je sanjarenje maladaptivno. Rane emocionalne rane 

mogu nas odvojiti od stvarnosti i uzrokovati da tražimo alternativne svemire i situacije u kojima 

smo sretni ili u kojima nikada nismo iskusili svoju duboku bol. Razumljivo, ljudi traže olakšanje 

od svoje boli, pogotovo ako se ta bol prenosi u odrasli život od djetinjstva. Međutim, neprestano 

maštanje ili sanjarenje o boljem životu može nas odvratiti od bilo kakvih stvarnih, sadašnjih 

prilika za pozitivnu promjenu. Ako se želimo vratiti u stvarnost i živjeti svoj život u sadašnjem 

trenutku - jedinom mjestu gdje možemo doživjeti pravu radost i ispunjenje - onda moramo 

potražiti pomoć i liječenje naših emocionalnih rana. Imagionationland se radi o osobi koja otiđe 

u drugi svijet i više se nikada ne vrati. Film je simboličan te prikazuje osobu koja od sanjarenja 

više ne pripada stvarnom svijetu. 

 

REALIZACIJA RADA 

Likovi i vizuali: Nakon što sam smislila ideju i napisala opis priče koju želim ispričati išla sam 

u stvaranje likova i vizuala za film. Ovaj dio mi je bio najugodniji za raditi jer sama želim tako 

nešto raditi u budućnosti. Jedino što sam htjela od likova je da izgledaju estetski lijepi i šareni 

i nakon što sam to postigla išla sam u kratki storyboard. 

Storyboard: kao takav, mislim da mi storyboard za film nije toliko trebao jer osobno više radim 

po tome što će mi se u tom trenutku kad budem animirala dati no svejedno sam ga išla napraviti 

kako bi osjetila gdje priča može otići. 

Animacija: Nakon velike pauze, počela sam animirati. Animiranje kao takvo mi nikad nije išlo 

dobro kao sve ostale stvari no potrudila sam se ju napraviti tako da barem ja budem zadovoljna. 

Prvo sam počela crtati pozadine za scene na Clip Studio Paint EX te nastavila animirati u istom 

programu.  

Zvuk: Na kraju svega išla sam u potragu prave skladbe za film. Znala sam da želim skladbu 

koja je minimalistična i koja može doprinjeti mistici filma.  

 



ZAVRŠNE RIJEČI  

 
Mislim da je ovakva vrsta filma jako personalna i da je samo za autora da ju u potpunosti 

razumije, a da je estetično lijepa za publiku. Iako ne mogu reći da je sve pošlo po planu na 

kraju, sve u svemu, uživala sam u stvaranju ovog filma i mislim da je na kraju ispao onako kako 

sam si zamislila u glavi. Htjela bi se zahvaliti svojem mentoru za beskonačno strpljenje oko 

cijelog projekta. 
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